



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В Санкт-Петербурге 15-летний школьник подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью сожителю матери



4 апреля 2012 года в больницу из квартиры одного из домов, расположенного в Красногвардейском районе Санкт-Петербурга, был госпитализирован местный житель, 1970 года рождения. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 [ст. 111 УК РФ](#) (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

В результате проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий установлено, что данное преступление совершил 15-летний ученик 9 класса.

Из материалов уголовного дела следует, что 4 апреля 2012 года школьник совместно с двумя неустановленными лицами в ходе ссоры с сожителем матери, 1970 года рождения, возникшей на почве личных неприязненных отношений, руками, ногами и металлическим прутом избili его, в результате чего потерпевший был госпитализирован в больницу.

В настоящее время в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, решается вопрос о предъявлении ему обвинения.

Проводятся необходимые мероприятия, направленные на установление соучастников школьника и привлечение их к уголовной ответственности.

13 Апреля 2012



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/787627>